Beschlüsse der Gemeindeversammlung
Seite  2 / 2
vom Dienstag, 22. März 2005, 19.30 Uhr, im Mittenza



22. Juni 2005

Beschlüsse der Gemeindeversammlung

vom Dienstag, 21. Juni 2005, 19.30 Uhr, im Mittenza
Traktandum 1
://:
Das Beschlussprotokoll der Gemeindeversammlung vom 22. März 2005 wird verle​sen und danach ohne Wortbegehren grossmehrheitlich bei einer Enthaltung ge​nehmigt.

Traktandum 2
://:
Die Gemeindeversammlung nimmt vom Jahresbericht 2004 der Geschäftsprüfungs​kommission Kenntnis.

Traktandum 3
://:    
Ebenfalls wird auch vom Jahresbericht 2004 der Rechnungsprüfungskommission Kenntnis genommen.

Traktandum 4
://:
Die Jahresrechnung 2004 wird grossmehrheitlich bei einer Enthaltung genehmigt.

Traktandum 5
://:
Die Gemeindeversammlung folgt dem Antrag des Gemeinderates und nimmt vom Er​gebnis der Abklärungen zwischen der Internationalen Schule Basel und dem Ge​meinderat betreffend Standort der Schule in Muttenz Kenntnis (Antrag von Jürg Bolliger gemäss § 68 Gemeindegesetz, eingereicht an der Gemeindeversammlung vom 14. Dezember 2004).

Traktandum 6
://:
Der Antrag von Peter Wicki (gemäss § 68 des Gemeindegesetzes, eingereicht an der Gemeindeversammlung vom 22. März 2005) für die Sanierung der 400m Rund​bahn und der dazugehörigen Anlagen im Leichtathletikstadion Margelacker sowie die Bereitstellung eines für Wettkampfspiele zugelassenen Kunstrasenplatzes im Rechnungsjahr 2006 mit einem finanziellen Kostendach von CHF 2'700'000.-- wird grossmehrheitlich bei einigen Gegenstimmen und Enthaltungen als erheblich erklärt.

Traktandum 7
://:
Mit 48 zu 79 Stimmen, bei 58 Enthaltungen, wird die Sondervorlage zum Ausbau der Gross-Gemeinschafts-Antennenanlage (GGA) im Umfang vom CHF 7'530'000.-- beschlossen. 

Traktandum 8
://:
Aufgrund der in Traktandum 7 beschlossenen Sondervorlage zum Ausbau der GGA gilt der in diesem Traktandum vorgesehene Antrag als nicht gestellt und wird nicht zur Abstimmung gebracht. 

Traktandum 9
://:
Gemeinderat Kurt Kobi orientiert die Stimmberechtigten über die Sanierung der Bahn​hofstrasse und die zu erwartenden Mehrausgaben, weil der entfernte Stras​senbelag als Sondermüll entsorgt werden muss.

Traktandum 10
://:
Es werden keine Wortmeldungen vorgebracht.

Nach Beratung der traktandierten Geschäfte verabschiedet Gemeindepräsident Peter Vogt drei langjährige Mitglieder der Gemeindekommission sowie den Präsidenten der Rech​nungsprüfungskommission. Nach diesen Verabschiedungen werden zwei Muttenzer Ortsve​reine, nämlich der TTC Riostar sowie der Sportverein Muttenz, für ihre hervorragenden sport​lichen Leistungen geehrt.

Der Beschluss von Traktandum 7 untersteht dem fakultativen Referendum. Refe​rendums​frist: 30 Tage ab 22. Juni 2005.

IM  NAMEN  DER  GEMEINDEVERSAMMLUNG


Der Präsident
Der Verwalter


Peter Vogt
Urs Girod

Schluss der Versammlung: 22.05 Uhr

